



欢迎扫描二维码
关注朱家角发布

社区版

上海报业集团主管主办 国内统一刊号:CN31-0062 第Z-84期(总第84期) 本期8版 2018年5月15日 星期二
本期新闻由中共青浦区朱家角镇委员会、青浦区朱家角镇人民政府提供 热线电话:021-59241770

朱家角镇民兵水上应急分队 荣立集体二等功

4月19日下午,朱家角镇民兵水上应急分队荣立集体二等功颁奖大会在镇政府108会议室隆重举行。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。区委常委、武装部政委刘进军出席大会,副区长王凌宇宣读了上海警备区表彰通令。镇党委书记高健代表镇党委政府向应急分队的全体队员们表示最热烈的祝贺,向长期支持朱家角镇民兵事业发展,关心朱家角镇民兵水上应急分队成长进步的警备区党委,区委、区政府和区武装部领导表示衷心的感谢,他从牢记使命,促进新的提升;珍惜荣誉,续写新的辉煌;抓住机遇,实现新的跨越三个方面向应急分队、全镇党员干部和各类队伍提出了要求和希望。

上海警备区党委常委、政治工作局主任田远向应急分队颁发了奖状,并从始终坚持政治引领,持续推进练兵备战,注重发挥表率作用三个方面提出了要求,希望朱家角镇民兵水上应急分队全体队员以此次会议为新的起点,紧盯“建在身边、抓在手上、用在关键”的目标,坚定信念、扎实工作、奋发进取,努力当好与新使命新任务新要求相适应的新时代后备军。



颁奖大会由朱家角镇党委委员、武装部长陈纯好主持。民兵水上应急分队党支部书记袁鹤强代表全体队员表示了决心。出席大会的领导还有上海警备区政治工作局及青浦区武装部相关部门负责人,朱家角镇党政班子领导等。朱家角镇双拥工作领导小组、征兵工作领导小组、机关民兵连全体成员、基层民兵连指导员(书记)、民兵连长等200余人参加了大会。

颁奖大会在威武雄壮的《中国民兵之歌》中落下帷幕,会议结束后,与会领导和民兵应急分队全体队员合影留念。 李林杰



朱家角镇基层党组织换届顺利完成

日前,朱家角镇67个基层党组织已基本完成基层党组织换届选举工作。

5月13日一早,万隆村党支部72名与会党员投出了神圣的一票,经过总监票员、监票员紧张有序的公开唱票计票,选举产生了新一届党支部书记、副书记和委员。有着53年党龄的老党员龚理清说:“选举结果非常满意,体现了大家的心声。希望新一届支部班子能成为引领万隆发展的坚强战斗堡垒。”区委副书记、区长夏科家,镇党委副书记、镇长乔惠锋到场观摩。

据悉,朱家角镇各基层党组织第一轮推荐共产生153名支部委员候选人。这些候选人经区镇有关部门联合审核,并接受了换届选举工作指导(联络)组的综合考察。朱家角镇采取多种方式,广泛征求意见建议,深入排摸,对可能存在的问题分析讨论,做到“一支部一议(方案)”。同时,朱家角镇把好选人用人、程序流程、换届纪律“三个关口”:专门成立领导小组,建立督查组,成立指导(联络)组;研究制定换届选举工作实施意见、工作指导手册等;通过社区报、微信、微博等媒体进行深度广泛宣传,营造了风清气正的换届选举工作环境。 袁佳 宋广民

朱家角镇表彰纳税双十强企业

4月28日,朱家角镇2017年度纳税双十强企业表彰会在东方绿舟度假村隆重举行。镇党委书记高健,镇党委副书记、镇长乔惠锋,镇人大主席诸建芳,镇党委副书记范国强,镇党委委员、副镇长陆小龙出席。会议向金发科技等10家企业颁发2017年度朱家角镇“税收十强企业”荣誉证书和奖牌,向至尊园等10家企业颁发2017年度朱家角镇“税收十强商贸型企业”荣誉证书和奖牌。

会上,高健介绍了2017年度朱家角镇经济社会发展情况和重点工作,对当前及今后一段时期宏观经济环境进行了研判,通过对



上海“五个中心”、“四大品牌”、优化营商环境等发展战略的介绍,希望能为朱家角的企业发展提供一些政策依据,以便能更好地应

对挑战、抢抓机遇,实现新一轮发展。

乔惠锋代表镇党委、政府对获得表彰的企业表示衷心的感谢,并感谢他们为朱家角镇经济社会发展所作出的贡献,同时也郑重承诺:朱家角镇会继续优化营商环境,尽力为企业发展提供更优质服务。

表彰会上,与会企业代表围绕人才政策、产业转型、政策扶持等方面进行了交流发言,市场所、税务所则向企业代表介绍了当前优化营商环境的相关政策和措施。出席此次表彰会的还有镇办公室、经发办、财政所、经管中心、“一园三区一办”等部门负责人。 吴天香

联审联签,为角里民宿发展“松绑”、“输血”

4月26日上午,张马村民宿联审联签现场核查会议召开,张马村也成为了青浦区首个民宿管理条例试行试点,新业态将纳入制度化下管理。

区旅游局副局长徐瑞国主持会议,并介绍了联审联签的具体流程。镇党委宣传委员吴文娟介绍了张马村关于民宿打造运行方面的前期筹备谋划情况,希望对照新出台的《民宿业发展指导意见》的标准以及与会部门联审后的意见建议,不断完善改进,完成达标要求,努力发挥民宿试点作用,为乡村旅游发展营造氛围,奠定基础,创造条件。张马旅游发展有限公司负责人介绍了张马村创建4A级旅游景区进展情况;民宿经营代表汇报了关于民宿经营申报基础性材料准备工作。与会人员还通过实地考察,就张马民宿现状进行了探讨、分析、汇总。 采编部

图片新闻

古镇五一假期 接待游客15万人次

为有效维护朱家角古镇景区内的出行游览秩序,确保古镇居民与广大游客欢度节日,镇党委、政府提前谋划、周密部署、积极应对,全镇各职能部门通力协作,团结奋战,全力做好古镇景区的安全管理防控工作。4月29日至5月1日劳动节三天假期,古镇景区又一次经受了大客流的考验,累计接待游客近15万人次。 陈慧

■应急分队在水面巡逻 ■古镇游人如织

江南音乐传承与实践基地揭牌成立

5月3日上午,由朱家角镇人民政府、中国音乐学院贺绿汀中国音乐高等研究院、中国音乐非物质文化遗产保护与研究中心共同创办的朱家角镇江南音乐传承与实践基地在朱家角镇正式挂牌成立。副区长王凌宇,上海音乐学院党委书记、副院长王瑞共同为基地揭牌。

王凌宇在致辞时表示,朱家角人杰地灵,希望朱家角镇能打造成为一个音乐特色小镇,带动传统与现代音乐更好地融合。同时,吸引更多有志于传统非遗音乐文化传承的专家学者落户,使本土居民和游客在这里不仅能欣赏古文化的印记,还能感受到音乐的启迪。

王瑞指出,“江南文化”是上海市文化三年行动计划中要打响的一大品牌。基地的揭牌,具有非常重要的意义。江南音乐灵动、委婉、柔美、平和,是江南文化的标志之一。希望学校能利用好这一方平台,把大学的艺术、文化、科研、人才

等资源转化为文化生产力,真正地为朱家角镇,为青浦区的经济社会发展和文化建设贡献力量。

镇党委副书记、镇长乔惠锋致欢迎词,欢迎各界朋友们莅临角里,共谋、共建、共享江南非遗音乐文化硕果,期待与远近朋友们共同演绎音乐文化之歌。上海市群众艺术馆馆长萧烨理,上海音乐学院中国音乐非物质文化遗产保护与研究中心主任郭树芬分别上台讲话。镇党委宣传委员吴文娟主持仪式。

随后,区文明办、区文广局、上海音乐学院等单位的代表与朱家角镇非遗传承人共同探讨非遗音乐文化的传承与保护。

仪式结束后,王凌宇实地踏看了朱家角影剧院、水乐堂、申窑工艺等文化场所,对朱家角镇的文化建设工作予以调研指导。

袁佳